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Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 74 підрозділ 10 розд. ХХ «Перехідні положення»
Податкового кодексу України (ПКУ), який діє з 01.12.2024, сума мінімального податкового
зобов’язання (МПЗ) не може становити менше 700 грн з 1 гектара, а для земельних ділянок, у площі
яких частка ріллі становить не менше 50%, – 1400 грн з 1 гектара, крім земельних ділянок,
земельних часток 9паїв), що, розташовані на територіях можливих бойових дій, які включені до
Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих росією.

Більш детально про відображення показників МПЗ у звітності та особливості подання декларації
(розрахунків) – на вебпорталі ДПС за посиланням https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-
navchannya/ediniy-podatok/yuridichni-osobi/ediniy-podatok-dlya-platnikiv-chetvertoi-
grupi/osoblivosti/871401.html.
Важливо. Платники податку матимуть змогу подати уточнюючу Декларацію за оновленою формою
за звітний (податковий) період – на 2025 рік з відображенням у додатку 3 за результатами
діяльності за звітний (податковий) період 2024 року деталізованих показників розрахунку МПЗ з
урахуванням положень пункту 74 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ.

Довідково. У разі самостійного виправлення платником податків помилок, що призвели до
заниження податкового зобов’язання у звітних (податкових) періодах, які припадають на період дії
воєнного стану, такі платники звільняються від нарахування та сплати штрафних санкцій. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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